
 

 

 

HOLTE SKOLE - RØNNEBÆRVEJ 33 / GRÜNERSVEJ 6 - 2840 HOLTE 

TLF 46114500 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

Mandag den 13. maj 2024, kl. 17.00-20.00 
Personalerummet, Rønnebærvej 
 

Mødeleder: Bestyrelsesformand Julie Kristine Strange (JS). 

Referent: Sune Bjerglund Nielsen (SN). 

Medlemmer: Dan Kallehave (DK), Jacob Brandt-Møller (JB), Jacob Thor 
Christensen (JC), Julie Kristine Strange (JS), Kåre Groes (KG), Philip John Jerichow 
(PJ), Trine Damgaard (TD). 

Medarbejderrepræsentanter: Henrik Hansen (HFHA), Peter Olesen (POLE). 

Elevrepræsentanter:  Caroline Doeleman-Lassen (8E) og Wilhelm Jerichow-
Christensen (9Z). 

Kommunalbestyrelsesmedlem: Nicola Emily Larsen (NL). 

Ledelse: Sune Bjerglund Nielsen (SN) og Nethe Fals (Nethe). 

Gæster: Bjarke Glashoff og René Kragelund Schmidt. 

Fraværende: Trine Damgaard og Nicola Emily Larsen. 

  
 

1) Godkendelse af referat fra SB-møde den 08.04.2024 v/Julie 

(B) – 5 min. 

Bilag 1.1 – Referat af SB-møde den 08.04.2024. 

Referat:  

 
Referatet blev sendt ud i dag – kommentarer eftersendes. 

 

2) Orientering fra Holte Skole (O) – 0-20 min. 

Referat:  

 
• Dronninggårdklasserne v/Bjarke eller René (O) - 0-5 min. 
1. maj begyndte 8 nye skolestartere – fin proces. Mange pædagoger bruges 
omkring eleverne dér.  Prøveafvikling på 9. årgang går fint. Teamkontrakter oa. 
for næste skoleår er i gang, og der arbejdes med tilrettede lokaleplaner.  
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Der spørges til hovedudfordringer i Dr.kl. pt.? 
Hele omorganiseringsprocessen frem mod 2027 kommer til at fylde.  
Vi har nogle snakke med nogle forældre, som kræver tid og mere dialog. 

 
• Medarbejderne fra almenskolen v/Henrik og Peter (O) – 0-5 min. 
Der er gået et par uge med nye kolleger og elever på Grünersvej. Efter en lidt 
urolig første uge har tingene så småt fundet en god rytme. Ekstra tilsyn har 
været nødvendigt. Det kører som forventeligt. 
Så er der eksamener, og det fylder meget i udskolingen. 
Fagfordelingen for næste skoleår, teamtilknytning mm. fylder måske lidt mere 
end normalt med den sidste rokade og overflytning in mente. 
På 7. årgang er der dialoger imellem eleverne i 7 Y, E og F om kommende 
klassesammenlægning. 
 
• Eleverne fra almenskolen v/Caroline og Wilhelm (O) – 0-5 min. 
Afventer det sidste elevrådsmøde i slut maj – pt. ikke meget at berette. 
 
• Besparelseskatalog – høringsperiode: 12/6-9/8-2024 v/Sune – 0-5 min. 
Det planlægges, at alle orienterer sig i det fremsendte, og Kåre forsøger 
sammen med Julie at nedfælde et svar, som alle kan kommentere på. 
SB har en OBS på, at kommunen ikke flytter midler ml. drift og anlæg, og dermed 
skaber et kunstigt billede af kommunens samlede økonomi - og at vi sikres, at 
midler til skolens fysiske rammer ikke potentielt ”forsvinder”. 
 

 

3) Tilsyn med princip ift. undervisningspligten ved udøvelse af 

eliteidræt (O/D) – 10 min. 

Bilag 3.1 – Princip for opfyldelse af undervisningspligten ved udøvelse af fritidsaktiviteter på 

eliteniveau. 

 

Formål; kvalificering af kommende arbejdsgruppe, hvad skal vi vide? 
Nedsættelse af arbejdsgruppe (Kåre). 
Vi beslutter først næste gang. 

Referat: 

Evaluering af ”evaluering af princippet” kunne med fordel blødes op, så SB ikke 
pålægger sig selv mange opgaver. 
Princippet kan med fordel tilrettes, så det er rent principielt ud fra logik om et 
absolut minimum. 
Paragraferne understøtter ikke logikken i, at der står for 7.-9.kl. Det gælder vel 
alle? 
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SB tilslutter sig princippet med de justeringer, som SB har talt sig frem til. 

Det endelige princip deles frem mod næste møde. 
 
 

4) Nedsættelse af udvalg ifm. udarbejdelse af princip for 

klasseoptimering  (O/D) – 40 min. 

Bilag 4.1 – Bilag med viden og inspiration til arbejdet med princip for klasseoptimering. 

 

Formål; kvalificering af kommende arbejdsgruppe, hvad skal vi vide? 
Nedsættelse af arbejdsgruppe (navne). 
Vi beslutter først næste gang. 

Referat:  

Når den nye skolebestyrelse har konstitueret sig, nedsættes en arbejdsgruppe. 
Der er en vigtig OBS på konsekvenser ved en kommende ny økonomisk 
tildelingsmodel. 
 
Der nedsættes en arbejdsgruppe til Årsberetningen. Et udkast præsenteres 
inden næste SB-møde i juni.  
 
Jakob T. tager lead og Julie læser med. Sidder SB’s medlemmer med relevante 
stikord til årsberetningen, så send til Jakob i denne uge. 
 
 

5) Tilsyn med princip for lejrskoler, skolerejser og ekskursioner 

(O/D) – 10 min. 
Bilag 5.1 – Princip for lejrskoler, skolerejser og ekskursioner. 

 

Formål; kvalificering af kommende arbejdsgruppe, hvad skal vi vide? 
Nedsættelse af arbejdsgruppe (navne). 
Vi beslutter først næste gang. 

Referat: 
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Lærerne nævnte, at der nogen gange kunne være behov for en opblødning på 

rammerne for at have overnatning på 3. årgang, da ikke alle elever 

nødvendigvis er klar på en overnatning i den alder. Skolebestyrelsen mente, at 

det er vigtigt at fastholde overnatning som udgangspunkt, og så til gengæld at 

planlægge efter at eleverne kan blive hentet, hvis man ikke ønsker eller er klar til 

en overnatning. Skolebestyrelsen mente, at der er mange gode eksempler på, at 

det er en god mulighed, der bør bevares. SB tilslutter sig princippet som det er, 

men at lærerne, Henrik og Peter, følger op med øvrige kolleger ift. erfaringer fra 

lejrskole på 3. årgang - dette tages med i den endelige version, hvis de fleste 

lærere ser det som en udfordring med overnatning.  

I Dronninggårdklasserne afholdes pt. ikke lejrskoler pga. individuelle hensyn i 

elevgruppen, som gør det svært at realisere. 

Men det mener SB er en ramme som strider imod princippet om fast lejrskole - 

også for Dronninggårdklasserne. 

SB lægger vægt på, at skolen fremadrettet finder en form, der er realiserbar ind i 

specialklasserækkens virkelighed.  

 
Det endelige princip deles frem mod næste møde. 

 

6) Tilsyn med princip for klassedannelse ved skolestart (O/D) – 

10 min. 
Bilag 6.1 – Princip for klassedannelse ved skolestart. 

 

Formål; kvalificering af kommende arbejdsgruppe, hvad skal vi vide? 
Nedsættelse af arbejdsgruppe (navne). 
Vi beslutter først næste gang. 

Referat: 

 

OBS på, at der ved klassedannelse ikke tilstræbes lavere elevtal pr. klasse end 25 
elever. 
Det endelige princip deles frem mod næste møde. Og tilrettes med max. 26 
elever/klasseloft. 
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7) Bestyrelsens årsberetning, der skal kommunikeres til 

skolens forældre/medarbejdere -  (O/B)– 20 min. 

Bilag 7.1 –  

Referat:  

Punktet blev debateret ovenfor. 

 

8) Opsamling og planen for næste gang v/Julie – 10 min. 

Bilag 8.1 –  

Referat:  

Der er skoleforum den 10 juni. Vi flytter næste SB til den 17. juni, hvor den endelige 

konstituering finder sted i den nye bestyrelse. 

Vi siger i dag farvel til Philip og Dan (og Trine). Det kan rykke ved dato for det 

sidste SB-møde i denne omgang. 

 

 

9) Eventuelt (0) - 15 min. 

Referat:  

 

FC Holte og andre (fodbold-)klubber lægger tiltider deres arrangementer på 
uhenssigtsmæssige datoer/tider.  
Hvad er SBs take på det? SB mente, at det er fint med sociale klubarragementer, 
men at skolen helst gerne vil vide besked fra klubberne, så de kan planlægge 
efter det.  
 
 
 
Kommende skolebestyrelsesmøder i 2023/2024: 
 
Mandag den 17. juni 2024 – Grünersvej. 


